

GMINA BĘDZINO  
76-037 BĘDZINO

ZP.271.9.2022

Będzino, 15.11.2022 r.

Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Zakup komputerów przenośnych – laptopów.**

### ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI nr 1 + Modyfikacja nr 1

Zamawiający Gmina Będzino działając w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 t. j. ze zm.) udziela odpowiedzi na przesłane pytania :

1. Czy Zamawiający dopuści notebook bez wolnego slotu pamięci ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wykreśla zapis o pozostawieniu wolnego 1 slotu na pamięć RAM, przy zachowaniu warunku min. 8GB pamięci RAM i możliwości rozbudowy.

Zamawiający modyfikuje treść zapisu dot. pamięci operacyjnej – patrz Modyfikacja nr 1.

2. Czy zamawiający dopuści laptopa wyposażonego w 8GB pamięci ram, jednak bez wolnego slotu (4GB wlotowane i 4GB w drugiej, wymiennej kości).

Odpowiedź na pytanie nr 2:

– patrz Modyfikacja nr 1

3. Czy Zamawiający dopuści laptopa nie posiadającego wolnego slotu pamięci RAM?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

– patrz Modyfikacja nr 1

4. Czy Zamawiający dopuści laptopa nie posiadającego dedykowanego przycisku umożliwiającego odtworzenie systemu z partycji Recovery?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak, dopuszczamy sprzęt bez dedykowanego przycisku umożliwiającego odtworzenie systemu z partycji Recovery pod warunkiem zastosowania innego sposobu do odtworzenia systemu z partycji Recovery.- patrz Modyfikacja nr 1.

5. Czy Zamawiający dopuści laptop bez partycji recovery. Cała opcja recovery działa jako zaszyte mechanizmy w Windows przywracania systemu. Jest to funkcjonalność zintegrowana. Od dedykowanej partycji recovery praktycznie się odchodzi. Dodatkowym atutem tej funkcjonalności jest brak dodatkowo zajętej przestrzeni na dysku na samą partycję recovery.

## Odpowiedź na pytanie nr 5:

- jak na pytanie nr 4.

## **MODYFIKACJA SWZ NR 1**

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t. j. ze. zm.) modyfikuję treść specyfikacji warunków zamówienia (SWZ):

### 1. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – Załącznik nr 1

#### 1) w pkt 7 - Pamięć operacyjna **jest** :

Pamięć operacyjna min. 8 GB z możliwością rozbudowy do 12 GB. Pamięć RAM działająca w trybie dual channel.

Wolny slot pamięci – min. 1

#### **zmienia się na :**

Pamięć operacyjna min. 8 GB z możliwością rozbudowy do 12 GB. Pamięć RAM działająca w trybie dual channel.

#### 2) w pkt 9 - Dysk twardy **jest** :

Min. jeden dysk 240 GB M.2 PCIe NVMe, zawierający partycję RECOVERY umożliwiającą odtworzenie systemu operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na komputerze po awarii. Możliwość rozbudowy do konfiguracji dwu dyskowej w oparciu o dysk M.2 SSD oraz SSD 2,5". Zatoka 2,5" gotowa do dołożenia dysku twardego. Nie dopuszcza się dysków z pamięciami QLC.

#### **zmienia się na :**

Min. jeden dysk 240 GB M.2 PCIe NVMe, zawierający partycję RECOVERY umożliwiającą odtworzenie systemu operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na komputerze po awarii lub inny sposób na odtworzenie systemu operacyjnego do ustawień fabrycznych. Możliwość rozbudowy do konfiguracji dwu dyskowej w oparciu o dysk M.2 SSD oraz SSD 2,5". Zatoka 2,5" gotowa do dołożenia dysku twardego. Nie dopuszcza się dysków z pamięciami QLC.

### 2. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4

#### 1) w§ 5 w ust.5 **jest** :

Podstawą wystawienia faktury będzie podpisany bez zastrzeżeń (bez stwierdzenia wad) protokół końcowego przedmiotu umowy, podpisany przez obydwie Strony Umowy.

#### **zmienia się na :**

Podstawą wystawienia faktury będzie podpisany bez zastrzeżeń (bez stwierdzenia wad) protokół końcowy odbioru przedmiotu umowy, podpisany przez obydwie Strony Umowy.